



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxX. évfolyam 23. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2020. június 5., péntek

## Javaslatokat várunk a városi kitüntető címek, díjak adományozása kapcsán



I. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1/1990. (XII.11.) Önk. sz. rendeletben döntött a „Sarkad Város Díszpolgára” cím adományozásáról. A Díszpolgári cím adományozására javaslatot tehetnek: a képviselő-testület tagjai, a településen működő pártok, társadalmi szervezetek, egyesületek, továbbá a helyi gazdálkodó szervezetek és intézmények.

II. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 11/1993. (III.17.) Önk. sz. rendeletben döntött a „Sarkadért” kitüntetés alapításáról. A „Sarkadért” kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a képviselő-testület tagjai, bizottságai, a jegyző, a kisebbségi önkormányzatok, a városban működő pártok, társadalmi, érdekképviseleti szervezetek, egyházak, egyesületek, alapítványok.

III. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 18/1994. (VIII.23.) Önk. sz. rendeletben döntött a kiemelkedő teljesítmények elismeréséről. Ennek keretében az alábbi elismerő díjakat alapította: „Sarkad Város Kultúrájáért”, „Sarkad Város Oktatásáért”, „Sarkadi Talentum” - (Tekintettel arra, hogy a veszélyhelyzetben a képviselő-testületi ülés összehívása nem lehetséges, a „Sarkadi Talentum” díjak odaítéléséről a képviselő-testület feladat és hatáskörében eljárva - a településünkön működő oktatási intézmények javaslatai alapján -, a polgármester döntött 2020. április 30-án.), „Sarkad Város Sportjáért”, „Sarkadi Egészségügyért”, „Sarkad Város Közszolgálatáért”. A fenti elismerő díjak esetében a következők tehetnek javaslatot az elismerés adományozására: a

polgármester, a jegyző, a képviselő-testület tagjai, a bíróság által bejegyzett politikai, érdekképviseleti és más civil szervezetek, az intézményvezetők, valamint a polgármesteri hivatal osztályvezetői.

Valamennyi díj közös vonása, hogy kitüntető díjban részesülhet az a sarkadi lakóhellyel rendelkező, vagy Sarkadon elszármazott, illetve Sarkadon tanuló vagy dolgozó személy vagy csoport aki, illetve akik az adott területen kiemelkedő teljesítményt értek el.

A javaslatokhoz csatolni kell az adományozás alapjául szolgáló tevékenységre vonatkozó esetleges dokumentációt is. A javaslatnak tartalmaznia kell a kitüntetésre javasolt személy adatait, illetve pontos megjelölését, az adományozás alapjául szolgáló tevékenység vagy alkotás részletes ismertetését.

A „Sarkad Város Díszpolgára” címet, a „Sarkadért” kitüntetését, valamint a fentebb felsorolt kitüntető díjakat az augusztus 20-ai állami ünnephez kötődő városi ünnepség keretében a polgármester adja át, amennyiben a veszélyhelyzetre irányadó jogszabályok azt lehetővé teszik. Amennyiben az augusztus 20-ai ünnepséget mégsem lehet megtartani, a járványhelyzet elmúltával az önkormányzat gondoskodik a kitüntetések, kitüntető díjak ünnepélyes keretek között, méltó módon történő átadásáról.

A javaslatokat indoklással ellátva a polgármesterhez kell benyújtani 2020. június 19-ig a Sarkadi Polgármesteri Hivatal titkárságán személyesen leadva, oda postai úton megküldve (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.), valamint elektronikus úton továbbítva a titkárság „kukac”sarkad.hu címre.

## Itt vagyunk, mert itt kell lennünk!

A sokszor csak rövid XX. századnak nevezett időszak az emberiség számára nemcsak a legtöbb fejlődést hozó, hanem a legtöbb borzalmat is felsorakoztató nyolcvan évtized volt. Nemcsak az emberiség technikai és gazdasági fejlődése öltött addig nem látott ipari méreteket, hanem az önpusztítás, az emberi faj módszeres irtása is ipari szintre emelkedett.

Miért rövid XX. század? Alapvetően azért, mert a 19. század tulajdonképpen az I. világháború kitörésével ért véget, a világtörténelem pedig 1918-ra hatalmas fordulót, új világhatalmak születését, illetve évszázadokig fennálló és a világ működését irányító birodalmak tűntek el a történelem színpadáról, vagy silányodtak egyszerű középhatalmakká. Majd kontinensek vívták ki függetlenségüket, miközben a világ kétszer globálisan is lángokba borult. Ebben a forrongó közegben és a teljesen átrajzolódó, súlyát veszítő, majd hosszú évtizedekre perifériává, illetve demarkációs vonallá silányodó Kelet-Közép-Európában kellett a magyarság saját magát és helyét újra megtalálja, mert voltak olyan pillanatok, amikor a magyar nemzet pusztaságának jogosságát is megkérdőjelezték.

A vesztes I. világháborút követően a magyar nemzet súlytó büntetés mértéke elképzelhetetlen volt sokak számára, majd jött a kijózanító pofon 1920. június 4-én, amikor a magyarság rá kellett ébredjen, hogy mindez tényleg megtörtént és újra kell definiálnia saját magát, ha nemcsak egy nagy múltú nemzet akar lenni a nagy múltú nemzetek temetőjében. Aztán persze ahogy haladt előre a XX. század jöttek az újabb pofonok, a szomszédunkban felcseperedő Nagy Német Birodalom a náci világot megrongató víziójával és a kikerülhetetlen kényszerpályával, amire a magyar történelem pusztán hazánk geostratégiai elhelyezkedése okán került, majd



Elsőként a város vezetése helyezte el az emlékezés virágait



A koraesti órákban a város képviselő-testületének tagjai, az önkormányzat vezetői is elhozták virágokat, majd az emlékezés percei után mécseszt gyújtottak

egy sor politikai baklövés és a II. világháború katonai és társadalmi tragédiája a Don kanyarral, az ott pusztuló II. hadsereggel, némi revízióval és a holokauszttal. Majd jött a szovjet áradat a vörös hadsereg kommunista ideológiától fűtött borzalmas menekülésével, az akaratunk ellenére ránk nehezedő, előtűnk leeresztett vasfüggönnyel és azzal a kommunizmusnak nevezett kényszerpályával, amit a magyarok 90%-a biztosan nem akart.

Olyan évtizedek következtek, amikor a magyar nemzet mindössze statisztája volt saját történelmének, de ne legyenek illúzióink, a környező országok helyzete semmiivel sem volt jobb vagy könnyebb. Egy olyan időszak volt ez, amikor nemhogy Trianonról, de még a legalapvetőbb igazságokról sem lehetett beszélni, vagy legalábbis nem volt tanácsos.

Azonban a magyarságnak ekkor is voltak nagy pillanataik, gondoljunk csak 1956-ra,

vagy Trianon mentén arra, hogy mindig akadtak olyan magyarok, akik a határokon kívül rekedt nemzettestvéreiket csak nem tudták elfeledni. Ami azonban ennél is nagyobb dolog, hogy a határon túli nemzettestvéreink sem felejtették el magyarságukat, miközben azt nagyon sokan szerették volna és nagyon sokat tettek is azért.

Majd jött a rendszerváltás. Kelet-Közép-Európa fellélegezhetett és elő lehetett venni olyan agyonhallgatott kérdéseket, mint Trianon. Szembesülni lehetett és kellett a ténnyel, hogy a határainkon túl, a Kárpát-medencében még él több mint kétfélmillió magyar, akik annak ellenére, hogy magyarságuk alapvetően nehezíti meg az életüket és boldogulásukat, mégsem mondanak le arról, s nemcsak egyszerűen felvállalják azt a bélyeget, hogy magyarnak születtek, hanem mindazt büszkén teszik.

Trianon területi, gazdasági, infrastrukturális következményeivel száz esztendő és a magunk mögött hagyott történelmi traumák távlatából valahogy meg lehet birkózni, azonban nemcsak száz, kétszáz esztendő elteltével sem lehet lemondani arról a több, mint kétfélmillió nemzettestvérünkről, akiknek az életét momentán megnehezíti, hogy a mai Magyarország közelében, de annak a határain kívül születtek, azonban mégsem hagyják el szülőföldjüket, hanem magyarként próbálnak boldogulni Szlovákiában, Ukrajnában, Romániában, Szerbiában, Horvátországban vagy éppen Szlovéniában.

Mindeközben a történelem halad előre, a XX. század tulajdonképpen az 1990-es évek elején, a Szovjetunió és a kommunista világrend összeomlásával véget ért. Ez pedig Kelet-Közép-Európa számára is megteremtette a



napjainkra sokszor, sokak által kritizált nyugati integráció lehetőségét. Egy dolgot azonban továbbra is tartunk szem előtt, térségünk népei, Kelet-Közép-Európa országai rá kellett döbbenjenek az egymásra utaltság és a partneri együttműködés fontosságára, ha a jövőben nem pusztán statiszták, hanem sorsuk alakítóit kívánunk lenni. Ennek mentén pedig a rendszerváltás óta eltelt harminc esztendő távlatából, már Trianon vonatkozásában is láthatunk pozitív példákat, mert például 2020. június 3-án a szlovák miniszterelnök a magyarság Trianon-fájdalma hallatán nem nacionalizmussal válaszol, hanem a jövőbeni együttműködés és közös jövő fontosságáról beszél egymás értékeit, történelmi fájdalmait tisztelően tartva. Persze nem mindenki tart még itt. Elég furcsa látni ezzel párhuzamosan azokat a romániai felvételeket, amelyek arról tudósítanak, hogy

(folytatás a 2. oldalon)



## Igényelhető a települési szilárdhulladék szállítási díjkezdvezmény

Tájékoztató a támogatás igénybevételének feltételeiről

**Kik és milyen mértékben jogosultak szilárdhulladékszállítási díjkezdvezményre?**

A települési szilárdhulladék szállítási díjkezdvezmény 100 %-os valamint 50 %-os kedvezmény állapítható meg a különböző feltételek mentén.

A polgármester a szilárdhulladék szállítási díjkezdvezmény 100 %-os kedvezményt állapíthat meg azon kérelmezők részére, akik esetében – figyelemmel a velük egy háztartásban élő személyekre is – az alábbi feltételek egyike teljesül:

– 70 év feletti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 300 %-át, azaz 85.500 Ft-ot,

– olyan kétszemélyes háztartásban élő házaspárok, élettársak, ahol a házaspár, élettársak valamelyike betöltötte a 70. életévét és az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 250 %-át, azaz 71.250 Ft-ot,

– 70 év alatti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 220 %-át, azaz 62.700 Ft-ot.

A polgármester a szilárdhulladék szállítási díjkezdvezmény 50 %-os kedvezményt állapíthat meg azon kérelmezők részére, akik esetében – figyelemmel a velük egy háztartásban élő személyekre is – az alábbi feltételek egyike teljesül:

– 70 év feletti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 320 %-át, azaz 91.200 Ft-ot,

– olyan kétszemélyes háztartásban élő házaspárok, élettársak, ahol a házaspár, élettársak valamelyike betöltötte a 70. életévét és az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 300 %-át, azaz 85.500 Ft-ot,

– 70 év alatti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 280 %-át, azaz 79.800 Ft-ot,

– az előző pontok alá nem tartozik, kettő-, vagy többszemélyes háztartásban él és az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 100 %-át, azaz 28.500 Ft-ot.

Nem állapítható meg szolgáltatási díjkezdvezmény annak a kérelmezőnek, akinek, illetve vele közös háztartás-

ban élő hozzátartozójának lakásfenntartási támogatás van megállapítva. A már megállapított díjkezdvezményt meg kell szüntetni, ha a kérelmezőnek, illetve vele közös háztartásban élő hozzátartozójának lakásfenntartási támogatás kerül megállapításra. A szolgáltatási díjkezdvezmény a lakásfenntartási támogatásra való jogosultság kezdő időpontjától kerül megszüntetésre.

**Hol és mikor lehet benyújtani a támogatás iránti kérelmeket?**

A kérelmeket a kihirdetett veszélyhelyzete miatt 2020. május 1. és 2020. június 30. között – ügyfélfogadási időben – lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályán, a 28-as számú irodában. A határidő elmulasztása jogvesztő.

**Milyen formában nyújtható be a kérelem és milyen igazolások, okmányok szükségesek a kérelem benyújtásához?**

A kérelmeket kizárólag formanyomtatványon lehet benyújtani, melyek átvehetők a Polgármesteri Hivatal Által-

nos Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályán.

A kérelemhez csatolni kell: a kérelmező és vele közös háztartásban élők jövedelméről

a) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. (Sztv.) 4. §-ban meghatározott, rendszeresen mérhető jövedelmek esetében a kérelem benyújtását megelőző hónap nettó átlagjövedelméről szóló igazolást azzal, hogy a kérelem benyújtását megelőzően megszűnt havi rendszeres jövedelmet a jövedelemszámtársnál figyelmen kívül kell hagyni,

b) nem rendszeresen mérhető jövedelmek esetében a kérelem benyújtását megelőző egy év nettó átlagjövedelméről szóló igazolást,

**Hogyan kapják meg a támogatást az arra jogosultak?**

A megállapított díjkezdvezmény a kérelmezőt a tárgyév január 1. napjától – december 31. napjáig teljesített szolgáltatás díjának vonatkozásában illeti meg.

A szilárdhulladék szállítási díj befizetését igazoló csekk szelvényét a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályán a befizetést követő 8 napon belül kell bemutatni. A közszolgáltatási díj jogosult részére történő megtérítése a szilárdhulladék szállítási díj befizetését igazoló csekk bemutatását követő 15 napon belül, postai kiutalással történik.

## A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

**Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2020 első negyedéves ürítéséről!**



2020. második negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés városszerte 2020. június 11-én (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik.

**Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!**

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékokatársaságunka II. negyedévében 2020. június 9-én szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

**Tájékoztató a sarkadi ügyfélszolgálat működéséről!**

Sarkadon is újraindul 2020. június 4-én az ügyfélszolgálati pont, azaz minden héten csütörtökön, 08.00 és 11.00 óra között működik az ügyfélszolgálat a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében, a 28-as irodájában. Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgyűjtővel kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a 06-66-447-150 telefonszámon és az ügyfélszolgálat@grnkft.hu e-mail címen, valamint a www.dareh.hu honlapon.

**DAREH Bázis Nonprofit Zrt.**

## Tájékoztató házi orvosi feladatellátásról!

*Tisztelt Sarkadi Lakosok!*

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 3. számú felnőtt házi orvosi körzet tekintetében a zavartalan betegellátás biztosítása mellett az alábbi változás következik be: Dr. Trombitás Annamária doktor 2020. május 31. napjáig látja el a házi orvosi feladatokat.

2020. június 1. napjától Dr. Pap Sándor házi orvos veszi át a feladatokat és a betegek ellátását.

Az asszisztensi feladatok ellátása tekintetében változás nincs. A rendelési idővel, illetve egyéb kérdéseikkel kapcsolatban a 06-66-200-166-os telefonszámon érdeklődhetnek. Megértésüket köszönjük!

Sarkad Város Önkormányzata

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2020. június hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2020. Június

8	hétfő	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
9	kedd	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
10	szerda	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
11	csüt.	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
12	péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
15	hétfő	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
16	kedd	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
17	szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke s.5.	+36/66/272-820
18	csüt.	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
19	péntek	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
22	hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
23	kedd	Dr. Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
24	szerda	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
25	csüt.	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
26	péntek	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
29	hétfő	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
30	kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## Újra fogadnak ügyfeleket a NAV-ablakok és ügyfélszolgálati helyek

A Békés megyei kormányablakokban működő NAV-ablakok, valamint a gyomaendrői és battonyai ügyfélszolgálati helyek 2020. június 2-ától a megszokott nyitvatartási időben várják az ügyfeleket.

Jegyiné Attila  
NAV sajtóreferens

## Itt vagyunk, mert itt kell...

(folytatás az 1. oldalról)

a Székelyföldön román nacionalisták június 4-én szándékosan próbálják provokálni az ott élő magyarságot, vagy csak jusson eszünkbe az Uz-völgyi katonasírok problematikája... Nem vagyunk egyformák, megvan a történelmi sérelmeink, de egy dolgot nem feledhetünk, akár tetszik, akár nem, itt élünk a Kárpát-medencében és máshol sem nekünk magyaroknak, sem szomszédainknak, a szlovákoknak, ukránoknak, románoknak, szerbeknek, horvátoknak és szlovénoknak sincs hely.

Ungváry Krisztián, korunk ismert és elismert történésze Trianonnal kapcsolatban tökéletesen fogalmazott, amikor azt írta, hogy a legnagyobb baj abban rejlik, hogy sem lenyelni, sem kiköpni nem tudja azt a magyar néplélek. Nekünk, itt a századik

évforduló kapcsán azonban egy dolgot mégis meg kell próbálnunk tudomásul venni. Egyrészt szomszédainkkal közösen, együttműködve kell gondolkodnunk térségünk, Kelet-Közép-Európa jövőjéről. Másrészt él a határainkon kívül, de a szomszédságunkban még legalább kétféle magyar nemzettestvérünk, akikről soha sem feledkezhetünk meg. Szomszédaink pedig meg kell értsék, hogy amennyiben száz esztendeje igényt tartottak Szent István országunk területének kétharmadára, akkor azt is el kell fogadják, hogy a területekkel együtt több mint kétféle magyart is kaptak, akik ugyan olyan jogokkal és kötelezettségekkel rendelkező embertársaik, mint saját szlovák, ukrán, román, szerb, horvát vagy szlovén nemzeteik fiai. Ezt pedig sem mi nem feledhetjük, sem



Június 4-én a sarkadi Trianoni emlékműre az első virágok egyikét Mátyási János, városunk díszpolgára helyezte el. Az esti órákig sokan követték példáját.



Tizenhat óra harmincperckor megszólaltak a sarkadi harangok, majd a Belvárosi Református Egyházközség csatlakozva egy Kárpát-medencei kezdeményezéshez tügyújtással emlékezett

ők nem feledhetik!

Számos hasonló, nehéz gondolattal gyötörve, a századik évfordulót is túlélve de a jövőbe tekintve helyeztük

el mi sarkadiak, és helyezte el a városunk vezetése az emlékezés virágait 2020. június 4-én.

Csepreghy Mátyás  
történész





sport sport

sport sport sport spo

## Gyermeknap horgászverseny az Édenkert-tavakon



A Sarkadi Birkás Horgászegyesület 2020. május 31-én, vasárnap rendezte meg hagyományos Gyermeknap horgászversenyét az Édenkert-tavak II. vízterületén.

Az idei évben rekord mennyiségű 63 fő gyermek regisztrált és vett részt a versenyen. Minden gyermek regisztrációkor ajándéksomagot (etetőanyag, horgászdoboz, Mohoszfűzet, üdítő, csokoládé, zsebpeca, csontkukac) vehetett át szponzoraink felajánlásából! Az időjárás kegyes volt, így eső nélkül zajlott le a rendezvény. A verseny díjazása három korcsoportban zajlott, óvodás, alsó és felső iskolás. Szinte minden gyermek fogott kisebb nagyobb halakat. Óvodás korcsoportban 9 fő, alsó iskolás korcsoportban 10 fő, és felső iskolás korcsoportban 7 fő részesült díjazásban. Spicc, teleszkópos, feeder horgászbotokat, gyermekorsókat, hal-tartókat, halpárnákat, horgászszékeket kaptak. Az első három helyezettek a továbbiakban még oklevél, érem és az első helyezettek serleg díjazásban is részesültek. Eredményhirdetés után kezdetét vette a tombolasorsolás ahol a gyermekek horgászfelszereléseket és játékokat nyerhettek, akik nem voltak szerencsések azok sem mentek haza üres kézzel, mert ajándékban kaptak egy-egy zsebpeca felszerelést. A verseny ideje alatt kb. 500 db frissen sült palacsinta került kiosztásra, valamint egy kedves anyuka jóvoltából sós és édes süteményt is kóstolhattak a versenyben résztvevők.

## Eredmények:

## Óvodás korcsoport:

1. helyezett: Rózsavölgyi Zoltán 0,38 kg 23 db, 2. helyezett: Debreczeni Flóra 0,26 kg 12 db, 3. helyezett: Dávid Sándor Gábor 0,20 kg 10 db, 4. helyezett: Prisztavok Dorina 0,19 kg 1 db legnagyobb keszeg különdíjazásban részesült, 5. helyezett: Virág Róbert 0,10 kg 7 db, 6. helyezett: Kender Luca 0,07 kg 4 db, 7. helyezett: Timár Gyula 0,04 kg 2 db, 8. helyezett: Szatmári János 0,04 kg 1 db, 9. helyezett: Molnár Gabriella 0,02 kg 1 db.

## Alsó Iskolás korcsoport:

1. helyezett: Laukó Tamás 1,37 kg 1 db Ponty, Legnagyobb hal díjazásban részesült, 2. helyezett: Major Zsombor 0,51 kg 27 db, 3. helyezett: Farkas Kevin 0,51 kg 18 db, 4. helyezett: Szigeti Aliz Iringó 0,40 kg 7 db, 5. helyezett: Lóczy Eliza 0,33 kg, 3 db, 6. helyezett: Maris Milán 0,29 kg 18 db, 7. helyezett: Nagy Zora 0,28 kg 15 db, 8. helyezett: Kiss Katalin 0,27 kg 12 db, 9. helyezett: 0,27 kg 3 db, 10. helyezett: Bende Mór Olivér 0,25 kg 4 db, 11. helyezett: Pogonyi György 0,21 kg 2 db, 12. helyezett: Bondár Balázs 0,18 kg 10 db, 13. helyezett: Réthelyi Zoltán 0,18 kg 3 db, 14. helyezett: Debreczeni Laura 0,17 kg 11 db, 15. helyezett: Kiss Imre 0,15 kg 5 db, 16. helyezett: Mózes Attila 0,12 kg 7 db, 17. helyezett: Nagy Gréta 0,11 kg 6 db, 18. helyezett: Boldog Hanna 0,10 kg 4 db, 19. helyezett: Török Klaudia Kitti 0,07 kg 4 db, 20. helyezett: Békési-Vácsi Nándor 0,06 kg 3 db, 21. helyezett: Kender Jázmin 0,06 kg 2 db, 22. helyezett: Szakács Sándor Dániel és Rumuna Florian Gabriel 0,03 kg 1 db, 23. helyezett: Papp Rebeka Sára 0,02 kg 1 db.

## Felső Iskolás korcsoport:

1. helyezett: Keller-Pintér Barnabás 0,40 kg 16 db, 2. helyezett: Szigeti Andrea Virág 0,37 kg 11 db, 3. helyezett: Kajári Kende 0,22 kg 2 db, 4. helyezett: Debreczeni Szabolcs 0,14 kg 9 db, 5. helyezett: Szegedi Szabolcs 0,13 kg 5 db, 6. helyezett: Felber Áron 0,13 kg, 3 db, 7. helyezett: Marosán Péter 0,12 kg 4 db, 8. helyezett: Szentesi Sándor 0,11 kg 5 db, 9. helyezett: Papp Ibolya Rozália 0,11 kg 2 db, 10. helyezett: Varga Zoltán Lajos 0,08 kg 6 db, 11. helyezett: Laukó János

Richárd 0,07 kg 1 db, 12. helyezett: Szegedi Dávid 0,04 kg 1 db, 13. helyezett: Sárközi Bernadett 0,03 kg 1 db.

**A Gyermeknap Horgászverseny Támogatói:** Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége, Sarkad Város Önkormányzata Civil Szervezetek támogatásából, Doxabo Kft., Bora Ital-nagykereskedelmi Kft., Energofish Kft., Éden Horgászbolt, Juhász Györgyi Pirográfus, Nagy Ágnes, Török József, Szakács Sándor és családja. Palacsintát készítettek Nagy Imre és Gyebnár István.

A gyermekek nevében is köszönjük támogatásukat, valamint a verseny lebonyolítását segítő tagjaink munkáját!

Debreczeni Gábor Tamás elnök



## Hulladékszallítási közszolgáltatás igénybevételére jogosító éves matrica

A települési szilárd hulladékgyűjtés, szállítás, kötelezően igénybe veendő közszolgáltatás, ennek díja pedig adók módjára behajtandó köztartozásnak minősül! A DAREH Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. a kommunális hulladék gyűjtést végző alvállalkozókkal közösen, az NHKV Zrt. javaslata alapján vezeti be Békés megyében is a hulladékszallítási közszolgáltatás igénybevételére jogosító éves matricákat!

A matrica bevezetésének elsődleges célja, hogy egyértelműen azonosíthatóak legyenek a jogkövető, a szemétszállítási díjat rendszeresen fizető ügyfelek és a szolgáltató ellenőrizni tudja, kik rendelkeznek érvényes közszolgáltatási szerződéssel.

Az ügyfelek - kivéve a szüneteltetés alatt álló illetve a társasházak ingatlanhasználók - az első negyedéves csekkkel együtt megkapják az idei évre érvényes matricát, amelyet a kommunális hulladékgyűjtő edényre, jól látható helyre fel kell ragasztani. A matricán található kétdimenziós vonalkód (QR-kód)

segítségével az ügyfél azonosítható és a szolgáltató szakemberei folyamatosan ellenőrizni tudják az igénybevétel jogosultságát. A matrica igazolja azt is, hogy mely ingatlan vonatkozásában, milyen ürmértékű edényre fizetik a szemétszállítási díjat, és mi a kukautítás szerződés szerinti gyakorisága.

Ügyfélszolgálatunkon az esetlegesen megrongálódott matricákat kicseréljük! Aki valamilyen okból nem kapott az első negyedéves csekk mellé matricát, keresse fel ügyfélfogadási időben a központi ügyfélszolgálati irodánkat (5600 Békéscsaba, Kinyasi u 4-6.) vagy a helyi ügyfélszolgálati pontot. **Sarkadon is újraindult 2020. június 4-én az ügyfélszolgálati pont, azaz minden héten csütörtökön, 08.00 és 11.00 óra között működik az ügyfélszolgálat a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében!**

Aki kapott matricát, de törött, sérült az edénye, annak azt javasoljuk, hogy jöjjön be az ügyfélszolgálati pontra, kérjen új edényt, majd arra ragassza fel a matricát!

**Triathlon 700**

**Wass Albert-est**

a Sarkad-Belvárosi Református Templomban

2020. június 7. vasárnap du. 15 óra

**Tomonak Gábor és Nagy Erika**

Banművészek zenés-versek előadása

**A belépés díjtalan!**

Adományainkkal az előadás megvalósulását támogathatjuk!

**SARKADI HORGÁSZ EGYESÜLET** 1948

**Sarkadi Horgász Egyesület**  
5720 Sarkad, Gárdonyi tér 13. Tel: 70/639-5868  
Iroda: 5720 Sarkad, Vásártér. Adószám: 1997977-1-04  
Bankszámlaszám: 10402623-50526871-50511006

**MOHOSZ**  
A VÍZ, A HALAK, A HORGÁSZOK ÖSSZEKÖTTÉNY ÉS FÜGGŐKÖTTÉNY

**III. GYERMEKNAPI RÁADÁS HORGÁSZVERSENY**

"MOHOSZ gyermeknap horgászverseny HUNOP-IV/2020 pályázat" és a Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége Támogatásával

SARKAD, BARKÁS-CSATORNA

2020. június 14. (vasárnap) 9:00 – 11:00.

**Program:**  
8:30 Érközés, nevezés, helyek elfoglalása az Anti úttól a Rózsa utcai hídig terjedő szakaszon  
9:00 Verseny kezdete  
11:00 Verseny vége, mérlegelés  
11:30 Eredményhirdetés, díjak átadása, zsákbecsika  
12:00 Ebéd

**Verseny szabályai:**  
- Egy darab, üzsök készséggel (kizárólag spiccbottal) lehet horgászni.  
- A kifogott halakat kiméletlenül karikás halatartóban vagy vödörben, vízben, cíve kell tartani a verseny végéig.  
- A gyermekeknek csak családjában, étetésben, merítésben és a hal levételében lehet segíteni, más jellegű segítség esetén a versenyző kizárására kerülhet sor!

A gyermekek csak felnőtt felügyeletével vehetnek részt a versenyen!  
Kérünk minden szülő, biztosítsa gyermeke felügyeletét!!!

**DÍJAZÁS:**  
Három korosztályban történik:  
I. korosztály: Óvodás  
II. korosztály: Alsó iskolás MOHOSZ támogatásával  
III. korosztály: Felső iskolás MOHOSZ támogatásával 14 éves korig  
Mindhárom korosztály első 3 helyezettje díjazásban + oklevélben részesül  
JELENTKEZÉS, REGISZTRÁCIÓ: 2020. június 14. (vasárnap) 8:30 óráig a Birkás-csatorna Anti úti títő – nál a verseny napján. A regisztráció és részvétel díjmentes!  
Kellemes időtöltést, ragyogó időt, eredményes halgazdálkodást és boldog ráadás gyermeknapot kívánunk!!!

GÖRBÜLJÖN A BOT!  
Sarkadi Horgász Egyesület Vezetése

## Hagyományos nagyhal-fogó verseny a Fekete-Körösön

A Sarkadi Horgász Egyesület és a Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége támogatásával

A Sarkadi Horgász Egyesület **2020. június 06-07.** között (szombat-vasárnap) rendez meg hagyományos nagyhal-fogó versenyt.

**Részvételi díj:** Az egyesület saját tagjainak ingyenes, más egyesületi tagoknak 1000 Ft.

A versenyhez szükséges az érvényes területi jegy megléte. Az érvényes területi engedéllyel nem rendelkező horgászok a 24 órára érvényes napijegyet megvásárolhatják, valamint részvételi díjat befizethetik a Bundzsák horgászboltban, minden nap 6:00 – 20:00-ig. Telefonszám:



+36 30/692- 8181

A verseny Fekete-Körös sarkadi oldala, a román határtól a közúti hídig.

**Helye:** Fekete-Körös sarkadi oldala, a román határtól a közúti hídig.

**Idője:** 2020. június 06. (szombat) 17:00 óráig – június 07. (vasárnap) 08:00 óráig.

**Nevezés:** A Bundzsák horgászboltban, valamint a helyszínen (cementháznál) június 6-án 16:00-16:45 óra között.

**Mérlegelés:** június 07-én 08:00-08:30 óráig.

A versenybe beleszámit minden halfaj, kivéve törpeharcsa, sneci, naphal, védett- és méretnél aluli halak.

A napi kvóta megfogását jelezni kell a versenyfelelősök valamelyikének:

Sebestény Mihály T: 06 70 639-5868  
Szabó Zsolt T: 06 70 885-6322

**Díjazás:** I. díj Felsővízi éves területi engedély (2020-ra vagy 2021-re)  
II - III. helyezett vásárlási utalványok + 1 különdíj

Kedvezőtlen idő és vízállás esetén a versenyt egy később kiírásra kerülő időpontban tartjuk meg.

Sarkadi Horgász Egyesület Vezetősége



# Lakossági tájékoztató hulladékudvarok megnyitásáról

A gyulai hulladékudvar nyitvatartási időben várja Sarkad lakosságát

**Tájékoztatjuk Önöket, hogy a szolgáltatási területen található hulladékudvarok 2020. május 18-tól (hétfő) a megszokott nyitvatartási rend szerint üzemelnek!** (A hulladékudvarok nyitvatartási rendje az alábbi oldalon érhető el: [https://www.dareh.hu/\\_bazis/hulladekgyujto-udvarok/](https://www.dareh.hu/_bazis/hulladekgyujto-udvarok/))

Kérjük, hogy a hulladék beszállítása során – az Operatív Törzs ajánlásaira figyelemmel – az új típusú koronavírus elleni védekezés érdekében, valamint az Önök és kollégáink egészségének és biztonságának megővése céljából az alábbi óvintézkedéseknek megfelelően szíveskedjenek eljárni:

– A hulladékudvar szolgáltatásainak igénybevétele során az ingatlanhasználó köteles a száját és az orrot eltakaró eszközt (védőmaszk, sál, kendő) viselni.  
– Az ügyintézés során az 1,5 méteres védőtávolságot

szükséges betartani, ha a hulladékudvarban egyszerre több ingatlanhasználó tartózkodik. Amennyiben az 1,5 méteres távolság nem tartható, a hulladékudvar kezelője jogosult ideiglenesen a hulladékudvar kapuját bezárni, az ingatlanhasználóknak sorra kerülésükig a kapun kívül kell várakozniuk.

A sarkadi ingatlanhasználók a gyulai hulladékudvart vehetik igénybe az alábbiak szerint:

A gyulai hulladékudvar nyitvatartási időben várja Sarkad lakosságát is, ahol mérlegelés után az alábbi feltételek mellett adhatják le a hulladékokat – díjmentesen.

**Nyitvatartás:** Április 1. és október 31. között hétfőtől-péntekig naponta 6:00 és 18:00 óra között, szombaton 8:00 és 12:00 óra között. November 1. és március 31. között hétfőtől-péntekig naponta 7:00 és 16:00 óra kö-

zött, a hónap első szombati napján 8:00 és 12:00 óra között (a hónap többi szombati napján zárva).

A hulladékudvar munkaszüneti napokon illetve a munkanap áthelyezésekből adódó pihenőnapokon zárva tart. Az esetleges műszaki okokból adódó nyitvatartás módosításának előzetes tájékoztatás nélküli jogát fenntartjuk, erről honlapunkon tájékoztatást adunk ([www.dareh.hu](http://www.dareh.hu)).

**A hulladékudvar címe: 5700 Gyula, Külterület 0567/1/c hrsz. (Kigyósi út). Telefonszám: 06-30-373-2313**

**Az igénybevétel feltételei:**  
– Kizárólag a közszolgáltatási nyilvántartásban szereplő természetes személyek vehetik igénybe, lakcímgazdálkodó okmány és személyi igazolvány bemutatása szükséges.

– A beszállítás napján nem lehet hulladékgazdálkodási

közszolgáltatással összefüggésben fennálló díjhátralék, ennek igazolásával be kell mutatni az utolsó negyedéves számlát a folyószámla egyenleg miatt vagy az utolsó negyedéves szolgáltatási díj befizetését igazolószelvényt.

– A számlán szereplő felhasználási hely és az igénybevevő lakcímkártyáján szereplő címnek meg kell egyeznie!

– Amennyiben az ingatlanon díjhátralék van, nem lehet a hulladékudvar szolgáltatását igénybe venni! A hulladékgyűjtő udvar igénybevétele díjmentesen történik!

A hulladékgyűjtő-udvarba csak az olyan elkülönítetten gyűjtött hulladék szállítható be, amely a háztartásokban életvitelszerűen keletkezik és megfelel az alább felsorolt követelményeknek.

**DAREH BÁZIS Nonprofit Zrt.**

## I. Nem veszélyes hulladékok

EWC kód Megnevezés	Mit tartalmazhat?	Mennyiségi korlát	Nem tartalmazhat
16 01 03 / Gumiabroncs	Gumiabroncs (max. 70 cm külső átmérőjű személygépkocsis abroncs) Kizárólag TISZTÁN (homok, festék, beton szennyeződéstől mentesen) adható le!	4 db/év/ingatlan	Gumibelső, gumiszalag, tég. abroncs, tömőgumi, kerékpár tömlő
17 01 07 / Kevert építési törmelék	Beton, téglá, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke (kisebb átalakításból, lakásfelújításból származó törmelék)	500 kg/év/ingatlan	Azbeszt, veszélyes összetevőkkel rendelkező anyagok
20 02 01 / Zöldhulladék	Olyan növényi hulladék, amely kertekből, parkokból származik (fanyesedék, ág, gally, fű, lomb, fűrészpör, faforgács stb.)	1 m <sup>3</sup> /alkalom - áttetsző zsákban vagy - gally, nyessedék esetében legfeljebb 1 m hosszú kötegekben	Rothadt, korhadt, gombás fadarabok, állati, emberi ürülék, kommunális hulladék
15 01 07 / Üveg csomagolási hulladék	Színes üveg: boros, sörös és pezsgős üvegek (kizárólag öblös üvegek) Fehér üveg: italos, befőttes és parfümös üvegek (kizárólag öblös üvegek)	50 kg/év/ingatlan	Síküveg, drótos üveg, ablaküveg
20 01 25 / Étőlaj, zsír	Konyhai használt olaj (sütőlaj, étőlaj), zsír és annak flakonja. Kizárólag TISZTÁN szennyeződéstől mentesen)	25 liter/év/ingatlan	Vizzel, ételmaradékkal, egyéb szennyezőanyaggal kevert zsíradékot, javításból, karbantartásból származó használt olaj (fáradt olaj)
20 01 36 / Kiselejteztet elektromos és elektronikus berendezések	Pl.: elektromos hulladék: mosógép, mosogatógép, hajszárító, porszívó, vasaló, elektromos fűrés, fűnyíró stb. Pl.: elektronikai hulladék: számítógép, nyomtató, monitor, mobiltelefon hifi berendezés, televízió, rádió, videokamera, fényképezőgép, stb. Kizárólag egészben, bontás nélkül adható le!	5 db/év/ingatlan/elektronikai cikk	Pl.: nyomtatópatron

## II. Veszélyes hulladékok

EWC kód Megnevezés	Mit tartalmazhat?	Mennyiségi korlát	Nem tartalmazhatja!
08 03 17* Veszélyes anyagokat tartalmazó toner	Nyomatató patronok	5 db/év/ingatlan	
13 02 05* Ásványolaj alapú, klórvegyület nem tartalmazó motor-, hajtómű- és kenőolaj	Javításból, karbantartásból származó használt olaj, fáradt olaj	5 liter/év/ingatlan	Növényi eredetű háztartási étőlaj
15 01 10* / Veszélyes anyaggal szennyezett göngyöleg	Olajos, festékes, vegyszeres flakon	6 kg/év/ingatlan	
20 01 19* / Növényvédő szerek	Növényvédő szerek – zárt csomagolásban	5 kg/év/ingatlan	Szivárgó, csepegő, nem zárt göngyölegű hulladékok
20 01 21* / Fénycsővek és egyéb higanytartalmú hulladék	Izzó, fénycső	20 db/év/ingatlan	Törött, foglalattal behozott fénycső, izzó
20 01 27* / Veszélyes anyagokat tartalmazó festékek, tinták, ragasztók és gyanták	Festék maradék, oldószer maradék, ragasztó	5 kg/év/ingatlan	
20 01 33* / Elemek és akkumulátorok	Szárazelem, tölthető elem, telefon akkumulátor	5 kg/év/ingatlan	Gépjármű akkumulátor
20 01 35* / Veszélyes anyagokat tartalmazó, kiselejteztet elektromos és elektronikus berendezések, amelyek különböznek a 20 01 21-től és a 20 01 23-tól	Hűtőszekrény, mélyhűtő, klímaberendezés. Kizárólag egészben, bontás nélkül adható le!	2 db/év/ingatlan	

## VII. 12 ÓRÁS ÉJSZAKAI PÁROS HORGÁSZ CSAPATVERSENY

**IDŐPONT: 2020. június 13-14. (szombat-vasárnap)**  
**HELYSZÍN: SARKAD, ÉDENKERT-TAVAK I. VERSENY MENETE:**

- 17:00 órakor gyülekező az Éden Horgászboltnál, Verseny megnyitása,

Verseny szabályzat ismeretése,

- 17:15 Helyek kisorsolása, majd azok elfoglalása, versenyre való felkészülés

- 18:45 órakor kisorsolt hely bevetésének megkezdése dudaszóra

- 19:00 órakor verseny kezdete dudaszóra

Verseny alatt folyamatos mérlegelés

- 07:00 Verseny vége, mérlegelés, eredmények összehasonlítása

- 07:30 órakor Eredményhirdetés, díjak átadása

**NEVEZÉSI FELTÉTEL:** 2020. évre érvényes Állami horgászjegy megléte

**VERSENY SZABÁLYAI:** A versenyre 2 fős csapatok, párok nevezhetnek. A csapatok egymás mellett foglalhatnak helyet! **A csapatoknak nevezéskor csapatnevet kell megadniuk.** Személyenként 1-1 bottal, botonként 1-1 horoggal, úszós vagy fenekezős készséggel horgászhatnak. Dobóelőke használata esetén kötelező a szakáll nélküli horog használata. A verseny ideje alatt a módszerek szabadon változtathatók.

A verseny fő hala a ponty, de minden halfaj beleszámít

a fogott súlyba! A kifogott halak élve tartása kötelező, a halat minimum 1,5 méteres karikás haltartó szákban kell tárolni mérlegelésig vagy a verseny végéig, és mérlegelés után vissza kell engedni a tó vizébe. A verseny alatt halat megtartani és személtelni tilos, kötelező az Édenkert-tavak általános horgászrendjének a betartása! A nem megfelelő halkímélet, a szabályok be nem tartása versenyből való kizárást jelent!

**A VERSENY SZÁMÁRA MINDEN KIFOGOTT HALNÁL KÖTELEZŐ A VASTAG PÁRNÁZOTT PONTYMATRAC HASZNÁLATA!**

(Akinek nincs, az 300Ft-ért bérelhet az Éden Horgászboltnál)

**Felhasználható etetőanyag és csali mennyiség személyenként: 3 kg (szárazon mért) etetőanyag, 2 kg szemes anyag vagy**

pellet, 2 liter élő csali.

A verseny során tűzűs-, etetőszúnyog, jégbomba, és bogáncs használata nem engedélyezett!

**DÍJAZÁS:** A verseny első 3 helyezett csapatai oklevélben, illetve vásárlási utalvány díjazásban részesülnek!

**NEVEZÉSI DÍJ: 4.000 Ft/fő, azaz 8.000 Ft/csapat, mely tartalmazza a versenyre való részvétel díját.**

**JELENTKEZÉS, NEVEZÉS: 2020. június 12. 12:00-ig az ÉDEN HORGÁSZBOLTBAN** (Sarkad, Hargita sétány 5. Édenkert-tó II.) lehet. Tel: 06-30/405-3550. Maximum 14 csapat nevezését tudjuk elfogadni!

Az egyesület a változtatás jogát fenntartja!

Kellemes időtöltést és eredményes horgászatot kívánunk, görbüljön a bot!

**Sarkadi Birkás Horgász Egyesület vezetősége**

### Megemlékezés

...Ó, hinne kell, hogy lelked mégis él,  
É földi kintől mentesülten, fénylőn,  
Mi vagyunk csak, kiket siratni kell,  
Kik itt maradtunk fájdalomban élők Tenékküled." (Várnai Zseni)

## Pribék Csaba

VOLT SARKAD, BARTÓK BÉLA U. 5. SZ. ALATTI LAKOS  
DRÁGA EMLÉKÉRE AKI

### 12. éve

VÉTELENÜL AUTÓBÍRELET ÁLDOZATA LETT. Anya

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig**  
**T: 66/611-443**

**24 órás ügyelet: 06/30/865-2001**  
e-mail: [sarkadkegyelet@upcmail.hu](mailto:sarkadkegyelet@upcmail.hu)

**Temetések teljes körű lebonyolítása**

Június 10-én lesznek  
39 éves házások

## Borbély György és Borbély Györgyné

hosszú boldog éveket kíván nekik  
A gondozójuk

39.

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapok

**Június 5. Péntek**  
Fatime, Ferdinánd, Reginald  
**Június 6. Szombat**  
Cintia, Norbert, Normann  
**Június 7. Vasárnap**  
Róbert, Roberta, Robin  
**Június 8. Hétfő**  
Medárd, Helga, Zaránd  
**Június 9. Kedd**  
Félix, Annabella, Annamária, Lícia

**Június 10. Szerda**  
Gréta, Margit  
**Június 11. Csütörtök**  
Barnabás, Barna  
**Június 5. Péntek**  
Villó, Orfeusz

## APRÓ HIRDETÉS

**ÁLLAT**

PULYKA 6 hetes fehér 2500 ft/db ingyenes házhoz szállítással megrendelhető. T.06/30/835-1121

## SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

## Tájékoztató a sarkadi gyógyszerterákok júniusi hétfői nyitvatartásáról és ügyeletéről

Jún. 6. – 7. Mimóza gyógyszerterápia (5720 Sarkad, Gyulai út 8/A. Tel.: 66/271-317)

Jún. 13. – 14. Sétány gyógyszerterápia

Jún. 20. – 21. Sétány gyógyszerterápia

Jún. 27. – 28. Mimóza gyógyszerterápia

A gyógyszerterápia hétfői nyitva tartási rendje: szombaton: 8:00 – 14:00, vasárnap és ünnepnap: Z A R V A

Ügyelet: 9:00 – 12:00-ig. Szombati napokon a nyitva tartó gyógyszerterápia a kijárási korlátozás rendelkezéseinek megfelelő időpontban lehet felkeresni.

Vasárnap és ünnepnap az ügyeletet minden korosztály csak sürgős esetben veheti igénybe.

**Sarkad**  
Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374